

SQUAXIN ISLAND TRIBE



RESOLUTION NO. 92 - 39 of the SQUAXIN ISLAND TRIBAL COUNCIL

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council is the Governing Body of the Squaxin Island Indian Reservation by authority of the Constitution and By-laws of the Squaxin Island Tribe, as approved and adopted by the General Body and the Secretary of the Interior on July 8, 1965; and

WHEREAS, under the Constitution and By-laws of the Tribe, the Squaxin Island Tribal Council is charged with the duty of protecting the health, security, and general welfare of the Squaxin Island Tribal community; and,

WHEREAS, Western Washington Indian Employment and Training Program (hereafter referred to as WWIETP), has requested a resolution to establish Tribal approval authority for WWIETP related business,

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Squaxin Island Tribal Council designates the Tribal Council Chairman, Tribal Coordinating Director, or WWIETP Board Delegate, as appropriate signatories for WWIETP matters.

CERTIFICATION

The Squaxin Island Tribal Council does hereby certify that the foregoing Resolution was adopted at a regular meeting of the Squaxin Island Tribal Council, held on this $23 \frac{1}{2}$ day of $\frac{1}{2} \frac{1}{2} \frac{1}{2}$

David Lopewan/Chairman

Attestedby:

Mike /Peters, Secretar

David Whitener, Vice-Chairman